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1. Onpeawu cse peanHe 6pojese x, ¥ U Z TAKBE Aa BaXMK:

xy+yz+zx=2x\/y—1 +2y~/z—1 +2z0x—1.

2. Heka je O ueHTap onucaHe KpyxxHuue oko npasunHor netoyrna ABCDE.
Jlokaxkn aa KpykHuUa onucaHa oko Tpoyrna ABO, ocum Tavaka A u B,
CaApK1 Tayke npeceka jow ABajy NapoBa AnjaroHana neToyrna.

3. Ha jepHom Tectupary 67 yyeHuka pelsasano je 6 3apataka. Ceu
YYeHUUW Cy Aanu OAroBOp Ha CBaku 3agaTtak. OgroBopu Ha CBa
nutarba cy 1A unu HE. 3a TauHO pewweH 3agatak nog peaHum 6pojem
k(k €{1,2,3,4,5, 6}) yueHuk nobuja k noeHa, a 3a HETa4YHO peLLeH
3a/laTaK ofly3uma My ce k noeHa.

a) [lokaxu pa je 6ap 4eTBOpO yyeHUKa OCTBapUno uctu 6poj noeHa
Ha TeCcTUpakmy.

6) okaxu aa je 6ap ABOje yueHMKa MMano UCTe OAroBOpe Ha CBaKOM
OA WeCT 3aAaTaKa.

4. Ha kpauunma AB v AC jepHakokpakor Tpoyrna ABC o3HaueHe cy pegom
Tauke K u L Tako paa je AK = CL v ALK + ALKB = 60°. lokaxu pa je
KL= BC.

5. Ha gBe knyne cegu no wectopo feue. (B UMajy pasnuuut 6poj
roaguHa v 6poj rognHa ceakor geteta je ueo 6poj. 36up n npoussoa
bpoja roavHa peue ca jegHe Knyne jegHak je 36upy, OAHOCHO
npou3ssoay 6poja roguHa geue ca apyre knyne. Hajctapuje gete uma
16 roguHa. Konuko roguHa umajy aeua Koja cefie Ha UCTOj KNynu ca
bum?
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